

NÁDUDARI ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
2019. OKTÓBER 28-AI ALAKULÓ ÜLÉSÉNEK
JEGYZŐKÖNYVE

TARTALMLAZZA:

- **13/2019. (X.28.) NRNÖ határozatot**, jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása
- **14/2019. (X.28.) NRNÖ határozatot**, napirendre tett javaslat elfogadásáról
- **15/2019.(X. 28.) NRNÖ határozatot**, elnök megválasztásáról
- **16/2019. (X.28.) NRNÖ határozatot**, elnökhelyettes megválasztásáról
- **17/2019. (X.28.) NRNÖ határozatot**, SZMSZ felülvizsgálatának elfogadásáról

Jegyzőkönyv

Készült: a Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. október 28-án megtartott alakuló üléséről

Jelen vannak: Fekete Ferenc
Horváth József
Kovács István
Lakatos István
Makula Renáta képviselők

Vincze András jegyző

dr. Sós Csaba aljegyző

Tóthné Csetneki Ilona jegyzőkönyv-vezető

Vincze András jegyző, köszönti a megjelenteket, gratulált a megválasztásukhoz. Elmondta, hogy első lépésként le kell tenni az esküt.

Ezt követően átadta a szót Fekete Ferencnek, mint korelnöknek, hogy az esküt előolvasásban vegye ki a testület tagjaitól. Az esküokmány a jegyzőkönyv írásos mellékletét képezi.

Fekete Ferenc képviselő, az eskü szövegét előolvasta, és a jelenlévő tagokkal együtt letették az esküt.

Ezt követően megállapította, hogy az ülés határozatképes, 5 fő jelen van, az ülést megnyitja.

Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, Makula Renáta képviselőre.

Megkérdezte van -e más javaslat?

Megkérdezte Makula Renátát, hogy elfogadja -e a felkérést?

Makula Renáta képviselő, a felkérést elfogadta.

Döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat 5 igen szavazattal Makula Renátát jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztotta, és az alábbi határozatot hozta:

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2019. (X.28.) határozata:

Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete jegyzőkönyv hitelesítőnek Makula Renáta képviselőt megválasztotta.

Fekete Ferenc képviselő, javaslatot tett a meghívóban közölt napirendi pontokra – természetesen az eskütételről szóló napirend kivételével - az alábbiak szerint:

- 1./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása
- 2./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Mivel más javaslat nem hangzott el, szavazásra tette fel a napirendi pontokat.

Döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal a napirendre tett javaslatot elfogadta és az alábbiak szerint tárgyalja, melyről az alábbi határozatot hozta:

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2019.(X. 28.) határozata:

- 1./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása
- 2./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

1./ Napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy: A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása

Fekete Ferenc képviselő, mint korelnök, előterjesztést tett a Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása, melynek írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Elmondta, hogy elsőként az elnök személyét kell megválasztani.

Megkérdezte, hogy nyílt, vagy zárt ülés keretében történjen az elnökválasztás?

A jelenlévő tagok nem kérték a zárt ülés tartását, így nyílt üléssel folytatódik az ülés.

Javasolta a jelenlévő képviselőknek, hogy Lakatos István képviselőt válasszák meg elnöknek.

Lakatos István képviselő elfogadta a felkérést.

Fekete Ferenc korelnök, mivel más javaslat nem volt, szavazásra tette fel a képviselő-testületnek, hogy Lakatos István képviselőt a nemzetiségi önkormányzat elnökének válassza meg.

Döntéshozatalban résztvevő tagok száma: 5 fő

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal Lakatos István képviselőt az önkormányzat elnökének megválasztotta és az alábbi határozatot hozta:

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2019. (X.28.) határozata:

Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat elnökének Lakatos István képviselőt megválasztotta.

Lakatos István elnök, átvette az ülés vezetését.

Javaslatot tett a Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztására.

Megkérdezte, a jelenlévő képviselőktől kéri -e a zárt ülést tartását?

A jelenlévő képviselők nem kérték a zárt ülés tartását, így nyílt ülésen folytatódik az ülés tovább.

Fekete Ferenc képviselő, javasolta, hogy elnökhelyettesnek Horváth Józsefet válasszák meg.

Lakatos István elnök, megkérdezte Horváth Józsefet, hogy vállalja -e a megbízatást.

Horváth József képviselő, igen, vállalja a megbízatást.

Lakatos István elnök, javasolta a jelenlévő képviselőknek, hogy az elnök-helyettes személye Horváth József legyen, és kérte, hogy fogadják el.

Döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete 5 igen szavazattal Horváth József képviselőt, az önkormányzat elnöké-helyettesének megválasztotta, melyről az alábbi határozatot hozta:

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2019. (X.28.) határozata:

Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat elnökhelyettesének Horváth József képviselőt megválasztotta.

Vincze András jegyző, gratulált a megválasztott elnöknek, és elnökhelyettesnek.

Elmondta, hogy Ő és dr. Sós Csaba aljegyző Úr segítik munkájukat, amennyiben ezt igénylik. Mind az együttműködési megállapodás felülvizsgálatában, mind a beszámoló elkészítésében, illetve előterjesztések készítésében, előre egyeztetett napirendek esetében. Kötelező feladatok vannak, így egy közmeghallgatás megtartása szükséges. Ebben az évben még nem volt, és legalább egy tartása kötelező.

2./ Napirendi pont megtárgyalása:

Tárgy: A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Lakatos István elnök, elterjesztést tett a Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára, melynek írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Mivel az előterjesztéshez sem hozzászólás, sem más vélemény nem volt, így javasolta a jelenlévő képviselőket, hogy azt fogadják el.

Döntéshozatalban résztvevő tagok száma: 5 fő

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal a fenti javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:


Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2019. (X.28.) határozata:

A Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát felülvizsgálta, azt módosítani nem kívánja.


Határidő: értelemszerűen
Felelős: elnök

A régi elnöknek a megbízatása megszűnését követő harminc napon belül át kell adni a munkakörét az új elnöknek. Az átadás-átvétellel kapcsolatban fel kell venni a kapcsolatot Horváth Tiborral, a leköszönő elnökkel.

Lakatos István elnök, mivel több napirend és hozzászólás nem volt, így az ülést 10 órakor bezárta.


Lakatos István
elnök




Makula Renáta
jegyzőkönyv-hitelesítő

Jelenléti iv

a 2019. október 28-án megtartott Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat
alakuló ülésén jelenlévőkről

- 1./ Fekete Ferenc
- 2./ Horváth József
- 3./ Kovács István
- 4./ Lakatos István
- 5./ Makula Renáta

Fekete Ferenc
Horváth József
Kovács István
LAKATOS ISTVÁN
Makula Renáta

Vincze András jegyző
dr. Sós Csaba aljegyző

Vincze András
Dr. Sós Csaba



Nádudvari Helyi Választási Bizottság

Elnökétől

H-4181 Nádudvar, Fő út 119. sz.

Tel: +36/54/529-010

E-mail: nadudvar@nadudvar.hu

173-8/2019.

MEGHIVÓ

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőit **2019. október 28-án (hétfő) de: 9,00 órára** alakuló képviselő-testületi ülésre összehívom.

Az ülés helye: Nádudvari Polgármesteri Hivatal földszinti tanácsterme
(6. számú iroda)
(4181. Nádudvar, Fő út 119.sz.)

Napirendi pontok:

- 1./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőinek képviselői eskütétele
- 2./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztása
- 3./ A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata

Megjelenésére feltétlenül számítok!

Nádudvar, 2019. október 21.

Üdvözlettel:

**Szabó Dezsőné sk.
elnök
Helyi Választási Bizottság**

Iktató szám: 173-9/2019.

ELŐTERJESZTÉS

**Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 28-i alakuló ülésére**

Tárgy: Társadalmi megbízatású elnök és elnökhelyettes megválasztása

A döntéshez nyílt/zárt ülés, egyszerű/minősített többség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-88. §-ai rendelkeznek az alakuló ülésről.

A 87. § szerint: „A nemzetiségi önkormányzat testületének alakuló ülését az illetékes választási bizottság elnöke a választást követő tizenöt, országos nemzetiségi önkormányzat esetében harminc napon belüli időpontra hívja össze. Ha az alakuló ülés határidőben nem kerül megtartásra, időközi választást kell kitűzni. Az alakuló ülést a jelenlévő legidősebb nemzetiségi önkormányzati képviselő, mint korelnök vezeti a képviselő-testület, közgyűlés elnökének megválasztásáig.”

A 88. § szerint: „Az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja szervezeti és működési szabályzatát, dönt a tiszteletdíjakról, illetményekről. Az országos önkormányzat egy-négy elnökhelyettest választ. Az alakuló ülés akkor tekinthető megtartottnak, ha a tisztségviselők, de legalább az elnök megválasztására sor kerül.”

A 94. § rendelkezéseit is figyelembe kell venni a döntés hozatali eljárás során. „A nemzetiségi önkormányzat testületének döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett képviselő kezdeményezésére vagy bármely más nemzetiségi önkormányzati képviselő javaslatára a testület dönt. A kizárt képviselő a határozatképesség szempontjából jelenlévőnek minősül. Az (1) bekezdés szerinti szabályok **nem alkalmazhatóak** a nemzetiségi önkormányzat elnökének, elnökhelyettesének megválasztására, továbbá a bizottságok létrehozására, bizottsági tisztségviselők megválasztására.”

Az alakuló ülés nyilvános, azonban az elnök, elnökhelyettes megválasztására az érintett kezdeményezésére és a testület döntése alapján kerülhet sor a zárt ülésen történő megtárgyalásra.

Ha az elnök, elnökhelyettes megválasztására zárt ülésen – jelenlévő képviselők több mint felének kezdeményezése alapján – titkos szavazással kerül sor, külön jegyzőkönyvet kell készíteni, amely a jegyzőkönyv részét képezi.

A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló határozatának 16. pont (2) bekezdése alapján „*az elnök és elnökhelyettes személyére a testület bármely tagja javaslatot tehet. A javasolt személy a jelölés elfogadásáról nyilatkozik.*”

A 16. pont (3) „*Jelölt az a személy lehet, akinek jelölését a nemzetiségi önkormányzat jelenlévő tagjainak több, mint fele nyílt szavazás útján támogatja. Egy képviselő több jelölt jelölését is támogathatja.*”

A 16. pont (4) „*Először az elnök, majd az elnökhelyettes személyére kell a szavazást lebonyolítani.*”

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Nádudvar, 2019. október 21.

Tisztelettel:

**Vincze András sk.
jegyző**

I. sz. Határozati javaslat:

**Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2019. (..) határozata:**

Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat elnökénekképviselőt megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: -

II. sz. Határozati javaslat:

**Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2019. (..) határozata:**

Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzatának képviselő-testülete az önkormányzat elnökhelyettesénekképviselőt megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: -

Iktató szám: 173-10/2019.

ELŐTERJESZTÉS

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. október 28-i alakuló ülésére

Tárgy: A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálata

A döntéshez nyílt/zárt ülés, egyszerű/minősített többség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-88. §-ai rendelkeznek az alakuló ülésről.

A 87. § szerint: „A nemzetiségi önkormányzat testületének alakuló ülését az illetékes választási bizottság elnöke a választást követő tizenöt, országos nemzetiségi önkormányzat esetében harminc napon belüli időpontra hívja össze. Ha az alakuló ülés határidőben nem kerül megtartásra, időközi választást kell kitűzni. Az alakuló ülést a jelenlévő legidősebb nemzetiségi önkormányzati képviselő, mint korelnök vezeti a képviselő-testület, közgyűlés elnökének megválasztásáig.”

A 88. § szerint: „Az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül megválasztja az önkormányzat elnökét, elnökhelyettesét, bizottsága tagjait, megalkotja szervezeti és működési szabályzatát, dönt a tiszteletdíjakról, illetményekről. Az országos önkormányzat egy-négy elnökhelyetteset választ. Az alakuló ülés akkor tekinthető megtartottnak, ha a tisztségviselők, de legalább az elnök megválasztására sor kerül.”

A 92. § (4) bekezdés a) pontja szerint a képviselő-testület minősített többséggel dönt a szervezete és működése részletes szabályairól, ez irányadó a felülvizsgálat esetén is.

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya szakmai segítségnyújtásában felhívta arra a nemzetiségi önkormányzatok figyelmét, hogy a szervezeti és működési szabályzat (továbbiakban: SzMSz) megalkotásának kötelezettsége csak az nemzetiségi önkormányzati választásokat követően újonnan alakuló nemzetiségi önkormányzatok kötelezettsége. A már megalakult önkormányzatok, mint Nádudvar esetében is a képviselő-testületnek arról kell határozatot hoznia, hogy az SzMSz-t felülvizsgálta. A Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata esetében a módosítás nem indokolt, ezért elegendő arról dönteni, hogy a képviselő-testület a szabályzatot módosítani nem kívánja.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Nádudvar, 2019. október 21.

Tisztelettel:

**Vincze András sk.
jegyző**

Határozati javaslat:

**Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2019. (..) határozata:**

A Nádudvar Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatát felülvizsgálta, azt módosítani nem kívánja.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: elnök



„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom) hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományainak, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Nádudvari Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019. október 28-ai ülésén az esküt letette.

Fekete Ferenc

Fekete Ferenc körelnök
eskü vevő

Esküt tevők:

Fekete Ferenc

Horváth József

Kovács István

Lakatos István

Makula Renáta

Fekete Ferenc

Horváth József

Kovács István

Lakatos István

Makula Renáta